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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

srdečně Vás všechny opět po  měsíci zdravím 
a rád Vás budu informovat o dění v našem městě 
a o práci radnice. Když jsem se s Vámi v minulém 
vydání loučil, tak jsem říkal, že až se příště setká-
me na  stránkách Zpravodaje, budeme mít jaro. 
Astronomicky to platí, ale to ještě nikdo netušil, 
jaké překvapení nám může příroda nachystat. To, 
aby přes velikonoční svátky nasněžilo čtvrt metru 
sněhu a teploměr byl hluboko pod nulou, to asi 
pamatuje málokdo. Nic se však nedá dělat, pro-
tože jsme v rukou matky přírody a naštěstí jsme 
se nenaučili zasahovat do chodu počasí, protože 
si dovedu představit, jak naše moudrá vláda by 
chtěla jasno a opozice by objednala kroupy. Ale 
zpátky do reality k informacím o dění ve městě.

Hned první zpráva tohoto vydání nepotěší 
mnoho občanů našeho města. Jedná se o  situa-
ci kolem našich pošt. V  loňském roce jsme dělali 
anketu mezi občany, jak dál s  naší poštovní ob-
služností. Vedení pošty tehdy přišlo s  tím, že tři 
pošty na naše město jsou neudržitelné a je nutné 
redukovat v rámci efektivity provozu. Z této inici-
ativy vznikla ona anketa, ze které vyšel výsledek 
zachovat všechny tři pošty. Bohužel, došlo ale 
k  redukci otevírací doby na  pobočkách Pozorka 
a  Bystřice. Přišlo tedy nyní nevyhnutelné, došlo 
k  dalšímu dramatickému poklesu tržeb na  těch-
to redukovaných pobočkách a vedení pošt přišlo 
s  návrhem, který tu byl již v  loňském roce, tyto 
pobočky, jako vysoce ztrátové, zrušit. Bylo nám 
vysvětleno, že pokud zde budeme chtít udržet 
provoz, dojde k další redukci provozní doby a bu-
deme tak jen prodlužovat agónii těchto poboček. 
Celou situaci jsme projednali v Radě města a vzali 
jsme na  vědomí situaci, která nastala, a  zároveň 
jsme vydali souhlas se zřízením nové pošty v ob-
jektu Čtyřlístek tak, jak to požaduje náš územní 
plán. Je to smutný příběh, ale je to bohužel tvrdá 
realita dnešní doby, kdy mnoho lidí opouští poš-
tovní služby, protože díky elektronizaci si již téměř 
nikdo nepíše dopisy a poště vyrostlo tvrdé konku-
renční prostředí. Myslím si, že situace kolem České 
pošty by byla jiná, pokud by jako státem vlastněný 
podnik měl vytvořeny jiné podmínky, ale to je asi 
na  jinou debatu. Nakonec vidíme, jak je náš stát 
spravován v  mnohem důležitějších otázkách, ale 
to jsem zase někde jinde. Takže shrnuto a podtr-
ženo: v  současné době probíhá jednání vedení 
České pošty s majitelem objektu Čtyřlístek o zříze-
ní centrální dubské pošty v tomto objektu a o vý-
sledku budeme informováni. Vy, občané našeho 
města, informaci dostanete také, až bude nějaký 
konkrétní výsledek. Pokud se tak opravdu stane, 
tak to bude na konci letošního roku, nejdéle však 
na  začátku roku příštího. Nezbývá, než věřit ve-
dení pošty, kde nás ujišťují, že nová pošta bude 
moderní, kapacitní a otevřená mimo neděle každý 
den od rána do večera.

Průběžně také informuji o  výstavbě nové 
kruhové křižovatky ulic Ruská, Pohraniční stráže 
a Krušnohorská. Práce se zde již rozběhly na plné 
obrátky a dodavatel stavby se snaží dílo dokončit 
v co nejkratším termínu. Zatím to vypadá na měsíc 
červenec, ale každý den přináší nějaká překvape-
ní, co se vlastně a v jakém stavu nachází pod zemí. 
To ale asi přináší každá stavba, jen připomenu, 
že daleko větší problémy byly při stavbě kruhové 
křižovatky u  nemocnice v Teplicích a  také je mu-
seli vyřešit. Jsem přesvědčen, že ta trocha trápení 
stojí za  to, protože po dokončení bude tento do-
pravní uzel bezpečný a umožní plynulou dopravu 
ve všech směrech. Je třeba myslet na budoucnost, 
protože vozidel stále přibývá a  přibývat bude
a každé zlepšení dopravní infrastruktury je potřeb-
né. Je pravda, že si to asi nemyslí každý, protože mě 
náramně pobavil pamflet ve  vývěsce politického 
uskupení Hnutí nezávislých za harmonický rozvoj 
obcí a měst bývalé paní starostky, kde tento výdaj 
města kritizují. Pobavilo mě to proto, že plán této 
křižovatky vznikl za jejího starostování a její vybu-
dování mělo být kompenzací za  vstřícnost Města 
Dubí při řešení obchvatu Cínovce směrem na „no-
vou celnici“. Dokonce o tom byla sepsána dohoda, 
kde ŘSD Chomutov slíbilo výstavbu této křižovat-
ky a bývalá paní starostka tuto dohodu podepsa-
la. Nyní její politické hnutí tuto stavbu kritizuje 
a nazývá to nehospodárným nakládáním s penězi. 
Dovedu si představit, jak by se chválila, kdyby ta 
stavba byla uskutečněna za jejího vedení. Není to 
divný svět ta „politika“, co myslíte? Jsem však pře-
svědčený, že nové dopravní řešení této křižovatky 
je v  pořádku a  do  budoucnosti je jednoznačným 
přínosem pro naše město.

V  současné době také intenzívně řešíme pro-
blematiku efektivity úklidu našeho města. V minu-
lém roce jsme dosáhli vysoké úrovně úklidu, a  to 
díky využívání systému veřejné služby. Bohužel 
tento systém byl napaden u Ústavního soudu a ten 
ji prohlásil za nepovinnou a ze dne na den skonči-
la. Nyní opět uklízíme na základě smlouvy s firmou 
Marius Pedersen a.s., ale stále hledáme cesty, jak 
celý systém zlevnit. Nyní jsme ve finální fázi jedná-
ní s Úřadem práce v Teplicích o zavedení systému 
veřejně prospěšné práce. Není to tak výhodné, jako 
byla veřejná služba, ale je to podstatně úsporněj-
ší, než dodavatelský způsob cizí firmou. Zde však 
narážíme na zajímavý „úkaz“ paradoxů našeho so-
ciálního systému. Pokud je někdo bez práce a po-
bírá sociální dávky, tak jsou výrazně vyšší, než je 
výdělek za veřejně prospěšné práce. Za veřejně pro-
spěšnou práci náleží minimální mzda, což činí cca 
Kč 7  000,00 čistého a  sociální dávky dlouhodobě 
nezaměstnaných jsou podstatně vyšší a o ty při vý-
konu této práce přijdou. Když jsme oslovili některé 
nezaměstnané, s nimiž jsme byli spokojeni při výko-
nu veřejné služby, tak nás prosí, abychom si je nevy-
bírali, protože přijdou o peníze a ještě budou muset 

pracovat. No, není to tady postavené na hlavu? Tak 
to necháme na Úřadu práce a uvidíme, ale dovedu 
si představit tu chuť do práce, když dostanete méně 
peněz za práci, než za pobyt doma. Musíme se však 
s tím nějak poprat a zajistit opět uklizené město.

Dne 20. března proběhlo v  teplickém divadle 
okresní kolo dětského festivalu Mateřinka. Z  na-
šeho města se festivalu zúčastnili účinkující ze tří 
mateřských škol. Byly to mateřské školy Cibuláček, 
U Křemílka a Mstišov. Všechna vystoupení byla pěk-
ná a nápaditá a za to patří dík nejen našim dětem, 
ale i pedagogům, kteří je vše naučili. Za zmínku stojí 
i  fakt, že dlouholetou organizátorkou festivalu Ma-
teřinka je občanka našeho města, paní Hana Syb-
líková, která pracuje jako ředitelka mateřské školy 
v Hlávkově ulici v Teplicích. Za její obětavou a trpě-
livou práci jí patří také bezesporu velký dík. Za rok se 
těšíme opět na další Mateřinku.

Dne 20. března proběhla kontrola připravenosti 
našeho města na  krizové situace za  účasti vedoucí 
pracoviště prevence, ochrany obyvatel a krizového 
řízení HZS Teplice. Byla kontrolována veškerá do-
kumentace pro krizové řízení, povodňové plány, 
připravenost pracovníků města a úřadu kompetent-
ních pro řešení krizových situací. Byli jsme pochvále-
ni, protože kontrolou jsme prošli bez závad a nebyla 
nám uložena žádná nápravná opatření. Já říkám, že 
je velice dobře být připraveni, ale ještě lepší je, když 
se žádná neštěstí, či živelné pohromy nestanou. A to 
si přejme společně, protože si myslím, že běžných 
problémů je i tak dost a dost.

Poslední informací, kterou pro Vás mám, je stav 
řešení odkanalizování lokality Běhánky, ulic Dubská, 
Dlouhá a Smetanovo návrší. Již jsem o stavu průběž-
ně informoval a nyní jsme se zase posunuli o kousek 
dále. V  těchto dnech byla ukončena veřejná soutěž 
na dodavatele projektové dokumentace této kanali-
zace a došlo k podpisu smlouvy o dílo. To znamená, 
že v  příštích měsících bude probíhat projektování 
a vyřizování všech dokladů pro získání územního roz-
hodnutí a  stavebního povolení této akce. Současně 
však hledáme všechny možné zdroje financí pro tuto 
akci, protože předběžný rozpočet je cca 34 milionů 
korun a to je ohromná částka. Věřím, že se povede 
potřebné finance sehnat, ale budeme muset být 
všichni velice trpěliví. V nejbližších dnech chystáme 
také setkání s občany této lokality, kde je budeme 
podrobně informovat o aktuálním stavu řešení. 

A  to je pro toto vydání Dubského zpravoda-
je vše. Já přeji všem vše nejlepší, krásné jarní dny, 
které již určitě přijdou, užívejte si jarního vzduchu 
a prožijte v pohodě první májové dny. A zamilovaní 
pánové, nezapomeňte políbit svoji partnerku pod 
rozkvetlým stromem nebo zelenou břízou. Za měsíc 
se těším s Vámi zase na shledanou. 

Ing. Petr Pípal, starosta
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V poslední době se množí krádeže
v  Penny marketu, které řeší MP Dubí, jako 
např. když obsluha Penny marketu oznámila, že 
jim z prodejny utekl jeden ze zákazníků se zbožím 
bez zaplacení. Když si ho všiml pracovník ostrahy 
a chtěl ho zkontrolovat, tak muž z prodejny vyběhl
a  utekl. Obsluha z  obchodu poskytla jeho popis, 
včetně oblečení. Operátor kamerového systému 
spatřil muže stejného popisu, jak si v ulici Bystřická  
sundal bundu, odhodil ji a zašel do průchodu býva-
lé sběrny. Přivolaná hlídka tam již muže nezastihla, 
protože průchodem odešel mimo dosah kamery, 
ale podle záběrů byl muž strážníkům znám, proto si 
na něho počkali v místě, kde se zdržuje. Po chvíli se 
ho strážníci dočkali. Po zadržení byl předán Policii 
ČR i s odcizenými věcmi pro podezření z trestného 
činu, protože se obdobného jednání dopustil v po-
slední době vícekrát .

Muž z  Pozorky oznámil, že mu do  domu vnikli 
dva muži, ale z domu nestihli nic odcizit. Do domu 
se dostali i  předchozí den, kdy mu odcizili bundy 
a  boty. Oznamovatel muže poznal a  strážníkům 
byli rovněž známí. Strážníci je často předvádí kvůli 
majetkové trestné činnosti. Operátor kamerového 
systému oba muže během chvíle spatřil v Pozorce 
na kameře a ihned hlídku městské policie pro oba 
poslal. Oznamovatel oba podezřelé poznal. Jeden 
ze zadržených se přiznal, že byl v domě i předcho-
zí den a odcizené věci již prodal. Oba zadržení byli 
předáni Policii ČR pro podezření z trestného činu.  

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ

příkaz k zatčení pro dodání do výkonu trestu.  Stráž-
níci ihned muže za  pomoci kamerového systému 
zadrželi a předali Policii ČR.

Při hlídkové službě v  Pozorce si strážníci všim-
li muže, který nesl části lešení. Protože se jednalo 
o  osobu, která se neustále dopouští majetkové 
trestné činnosti, tak se ho zeptali, kde lešení vzal. 
Muž odpověděl, že ho našel na  louce.  Strážníci si 
od muže lešení převzali jako věc nalezenou a poslé-
ze bylo zjištěno, že lešení bylo odcizeno od jednoho 
z domů v Pozorce. Muž s lešením byl předán Policii 
ČR pro podezření z trestného činu.

Při hlídkové službě v  ulici K. Světlé v  nočních 
hodinách strážníci potkali dva muže, kteří na dvou-
koláku vezli nápravu od  nákladního automobilu. 
Na  dotaz, odkud nápravu vezou, odpověděli, že ji 
našli u popelnic a vezou ji do sběru. Strážníci podle 
místní znalosti kontaktovali muže, který má náklad-
ní vozidla, zda mu náprava nebyla odcizena. Ten 
po prohlídce zjistil, že náprava je jeho. Muži byli pře-
dáni Policii ČR pro podezření z trestného činu. 

Ostraha sklárny O-I Manufacturing Czech Repub-
lic a. s. oznámila, že na jejich parkovišti stojí osobní 
vozidlo a ve vozidle jsou dva narkomané, kteří vyho-
dili z okénka použité injekční stříkačky na parkoviš-
tě. Strážníci na  místě provedli kontrolu totožnosti,  
mužům byla udělena bloková pokuta  a vyhozené  

Hlídka Městské policie Dubí při kont-
role v  obci Novosedlice spatřila parkující 

osobní vozidlo  v  místě, kde je parkování 
zakázáno dopravní značkou. Když strážníci chtěli 

řidiče upozornit na špatné parkování, tak řidič začal 
strážníkům ujíždět. Hlídka městské policie ho dohna-
la a zastavila o několik ulic dál. Z kufru kontrolova-
ného vozidla vyčnívaly chromové trubky. Na dotaz, 
kam převáží chromové trubky, řidič odpověděl, že 
je měl uschované u kamaráda a jel si je vyzvednout. 
Vzhledem k tomu, že bylo po  jedné hodině v noci, 
bylo tvrzení řidiče nepravděpodobné. Strážníci se 
dotázali Policie ČR, zda není někde nahlášena krá-
dež, ze které by mohly chromové trubky pocházet. 
Policie měla nahlášenou krádež, při které se trubky 
ztratily. Řidič byl zadržen a předán Policii ČR.

Operátor kamerového systému spatřil v nočních 
hodinách dva muže, jak u pošty v Pozorce vyhrabují 
obsah kontejnerů na tříděný odpad a dělají kolem 
značný nepořádek. Přivolaná hlídka městské policie 
si při kontrole totožnosti všimla, že jeden z mladíků 
má v batohu nové zboží z benzínové čerpací stani-
ce OMV. Na dotaz, kde k věcem přišel, odpověděl, 
že to našel v  tom kontejneru. Muži byli zadrženi 
a  hlídka zajela na  čerpací stanici, kde jim obsluha 
potvrdila, že jim bylo zboží odcizeno. Oba muži byli 
předáni Policii ČR i s odcizenými věcmi. 

Policie ČR informovala hlídku městské policie, že 
na jednoho z pachatelů majetkové trestné činnos-
ti, které se dopouští na území města opakovaně, je 

RM na své schůzi dne 19. března mj. projednala:

 Usnesení: č. 919/50/2013: RM po  projed-
nání souhlasí s  pronájmem nebytových prostor 
(býv. prádelna a garáž) a ukládá technickému od-
boru vypracovat „Dodatek k stávající NS“ uzavře-
né s 1FC Dubí – oddíl kopané, ve kterém budou 
specifikovány tyto prostory. Ostatní podmínky 
pronájmu a výše nájemného budou zachovány.
 Usnesení č. 924/50/2013: RM po  projed-
nání schvaluje výběr zhotovitele akce „Výměna 
plynového zařízení v  kotelně – zdroj tepla pro 
učebny ZŠ ve 2. a 3. nadzemním podlaží objektu 
čp. 120, ul. Střední v Dubí 3, a to firmu Megawatt 
s. r. o. Dubí. 
 Usnesení č. 925/50/2013: RM po  projedná-
ní schvaluje výběr zhotovitele akce: „Zpracování 
dokumentace pro územní řízení a prováděcí do-
kumentace pro výstavbu splaškové kanalizace 
v Dubí – Běhánkách, a to firmu AQUECON Teplice.
 Usnesení č. 927/50/2013: RM po projednání 
souhlasí s  podáním žádosti o  zřízení 30 pracov-
ních míst pro veřejně prospěšné práce za před-
pokladu jejich výhodnosti pro Město Dubí. 
 Usnesení č. 928/50/2013: RM po projedná-
ní bere na  vědomí informaci o  průběhu letních 
prázdnin v MKZ. (Jedná se o výlety pro děti, jejichž 
datum a program bude zveřejněn v Dubském zpra-
vodaji – pozn. red.)

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

•  Střední 154, 417 03 Dubí   •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

 Usnesení č. 930/50/2013: RM po projedná-
ní: 1/ bere na  vědomí zájem ředitele ZŠ Dubí 1 
otevřít ve  školním roce 2013/2014 přípravnou 
třídu; 2/ schvaluje záměr otevřít ve školním roce 
2013/2014 v ZŠ Dubí přípravnou třídu; 3/ ukládá 
požádat Krajský úřad Ústeckého kraje o souhlas 
se zřízením přípravné třídy. (Bližší informace podá 
pan ředitel v některém z dalších vydání Dubského 
zpravodaje – pozn. red.)
 Usnesení č. 931/50/2013: RM po  pro-
jednání rozhodla nevyhlásit konkurzní řízení 
na  obsazení vedoucích pracovních míst ředite-
lů škol, kteří vykonávají ke  dni nabytí účinnosti 
zákona č. 472/2011 Sb., kterým se mění zákon 
č. 561/2004 Sb. o  předškolním, základním, střed-
ním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 
zákon), ve  znění pozdějších předpisů, nepřetržitě 
činnost ředitele v příslušné škole po dobu 3 až 6 let. 
 Usnesení č. 933/50/2013: RM po projedná-
ní souhlasí s  poskytnutím neinvestiční dotace 
na rok 2013 Základní škole a praktické škole Ar-
kádie, o. p. s.
 Usnesení č. 934/50/2013: RM po projednání 
schvaluje výzvu k podání nabídky a k prokázání 
kvalifikace a  zadávací dokumentaci pro výběr 
zhotovitele akce „Revitalizace sídelní zeleně“.
 Usnesení č. 936/50/2013: RM po projednání 
schvaluje přidělení neinvestiční dotace OO Svazu 
tělesně postižených na částečné pokrytí nákladů 

28. ročníku sportovního setkání vozíčkářů, zdra-
votně a mentálně postižených. 
 Usnesení č. 937/50/2013: RM po projednání 
schvaluje příspěvek ve  výši Kč 5 000,00 z  fondu 
starosty města na konání akce – Festival dětí MŠ 
Mateřinka 2013 dne 20. 3. 2013. (Této akce se zú-
častnily rovněž děti ze 3 dubských mateřských škol 
– pozn. red.)
 Usnesení č. 938/50/2013: RM po projednání:
1/ jmenuje hodnotící komisi pro posouzení 
a  hodnocení nabídek pro veřejnou zakázku 
ve  zjednodušeném podlimitním řízení „Rekon-
strukce mostu přes potok Bystřice u  Školního 
náměstí v Dubí“ 2/ pověřuje jmenovanou komisi 
posouzením nabídek podle par. 76 zákona a ná-
sledně hodnocením nabídek podle par. 79 zá-
kona; 3/ pověřuje technický odbor provedením 
administrace spojené s  pozvánkami pro členy 
hodnotící komise pro posouzení a  hodnocení 
nabídek pro veřejnou zakázku zadanou ve zjed-
nodušeném podlimitním řízení „Rekonstrukce 
mostu přes potok Bystřice u  Školního náměstí 
v Dubí“.
 Usnesení č. 939/50/2013: RM po projednání: 
1/ bere na vědomí návrh České pošty s. p. na zru-
šení poboček v Dubí 2 a v Dubí 3 a zřízení jed-
né centrální pošty pro město Dubí; 2/ souhlasí 
se zřízením pobočky České pošty s. p. v objektu 
Čtyřlístek. (šl)

pokračování na straně 6
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VZPOMÍNKA NA PREZIDENTA OSVOBODITELE

SETKÁNÍ DUBSKÝCH ŽEN

SROVNÁNÍ STŘEDNÍCH ŠKOL PODLE VÝSLEDKŮ MATURIT

7. března v dopoledních hodinách si připomněli 
zástupci organizací regionu, státní správy a samo-
správy u  pomníku v  Teplicích Šanově 163. výročí 
narození prvního prezidenta Československé re-
publiky T. G. Masaryka.

Vzpomínkové akce se zúčastnili plk.v.v. Josef Ha-
sinec, předseda ČsOL Teplice,  JUDr.  Ing.  Jaroslav 
Musial, předseda OV ČSBS, Oldřich Látal za Židov-
skou obec, Alenka Antošová za  KDU-ČSL Teplice,  
místostarosta Dubí Mgr.  Jiří Šiller, za  OÚ Bystřany 
místostarosta Antonín Kamenský, za  Sdružení Vo-
lyňských Čechů paní Vlasta Holmanová.

K  přítomným krátce promluvil předseda ČsOL 
a  místopředseda OV ČSBS Teplice pan Josef Hasi-
nec, který vyzdvihl osobnost prezidenta osvobo-
ditele a  jeho aktivní účast při zajištění samostat-

Dne 11. března se na své pravidelné schůzce se-
šly dubské ženy. Tentokrát se však jednalo o setkání 
slavnostnější, protože pan starosta za nimi nepřišel 
pouze s  novými informacemi týkající se našeho 
města, ale především s  blahopřáním a  květinou 
k Mezinárodnímu dni žen. 

Hostem tohoto odpoledne byl rovněž pan To-
máš Pykal, velitel Městské policie Dubí, který ženy 
upozornil na možná nebezpečí, která jsou bohužel 
součástí našich všednodenních životů. 

Příjemné odpoledne proběhlo ke  spokojenosti 
všech přítomných. 

Hana Bukačová

Všem žákům i  široké veřejnosti předkládám přehlednou tabulku o  výsledcích maturitních zkoušek 
ve školním roce 2011/2012 a pro možnost srovnání i výsledky v předchozím školním roce. 

Jaroslava Turková MŠ Dubánek
Křižíkova 157, Dubí 1  •  Tel.: 417 571 026

7. 5. 2013      8:30 -14:00 hodin
v budově mateřské školy

MŠ Cibuláček
Tovární 517, Dubí 1  •  Tel.: 417 571 060

9. 5. 2013
8:00 – 11:00 hodin    13:00 – 15:00 hodin

v budově mateřské školy

MŠ U Křemílka
Rokosovského 236, Dubí 2  •  Tel.: 417 571 755

9. 5. 2013
8:00 – 11:00 hodin      13:00 – 15:00 hodin

v kanceláři ředitelky mateřské školy

MŠ Mstišov
Školní 39, Dubí 3 - Mstišov  •  Tel.: 417 538 045

7. 5. 2013
9:00 – 11:30 hodin    13:00 – 15:00 hodin

v kanceláři ředitelky mateřské školy

Odbor školství a sociálních věcí MěÚ Dubí 

nosti Čechů a Slováků v rozpadající se habsburské 
monarchii a  vytvoření samostatného státu. Neo-
pomenul připomenout osobnosti Dr.  E. Beneše
a M. R. Štefánika jako hlavních představitelů a zakla-
datelů Československé republiky.

Výročí narození prezidenta T. G. Masaryka si rovněž 
připomněli obyvatelé Domova seniorů Rezidence 
Tereza v Dubí, kteří se se svým doprovodem rovněž 
zúčastnili vzpomínkové akce v  Šanovském parku.

Mgr. Jan Šimek a redakce

ZÁPIS DĚTÍ DO DUBSKÝCH
MATEŘSKÝCH ŠKOL 

pro školní rok 2013/2014

SROVNÁNÍ STŘEDNÍCH ŠKOL PODLE VÝSLEDKŮ MATURIT / Zdroj CERMAT / Aktuálně.cz

Všechny maturitní obory Ústecký kraj / 89. středních škol 

Střední škola 

1. Gymnázium Teplice, příspěvková organizace

2. Konzervatoř Teplice, příspěvková organizace

3. Gymnázium J. A. Komenského Dubí, s. r. o.

Hotelová škola, Obchodní akademie a Střední průmsylová škola

 Teplice, příspěvková organizace

Biskupské gymnázium, ZŠ a MŠ Bohosudov

Střední škola technická AGC, a. s.

Gymnázium a Střední průmyslová škola Duchcov,

příspěvková organizace

Střední škola sociální Perspektiva a VOŠ s. r. o.

Střední škola obdchodu a služeb Teplice,

příspěvková organizace

Střední škola stavební Teplice, příspěvková organizace

Řazeno dle průměrné úspěšnostI všech žáků
ROK 2012 

 Průměrná úspě- Pořadí Pořadí v Ústeckém

 šnost všech žáků okres Teplice kraji   1.-89.

 79,30% 1. 9.

 76,88% 2. 16.

 72,33% 3. 23.

 69,08% 4. 29.

 67,59% 5. 35.

 65,21% 6. 43. 

 63,11% 7. 56. 

 61,25% 8. 66.

 52,09% 9. 84.

 51,68% 10. 85.

Řazeno Dle ÚSPĚŠNOSTI
ROK 2011 Teplice 

 Průměrná  Pořadí

 úspěšnost Teplice

 79,02% 1. 

 77,79% 2.

 75,63% 3. 

 70,64% 5.

 72,33% 4. 

 70,47% 6.

 54,26% 10. 

 59,84% 7. 

 54,91% 9. 

 57,03% 8. 
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VII. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA DUBÍ

V  pátek 22. března proběhl v  Lidovém domě 
v Pozorce již VII. Reprezentační ples města Dubí. 
Všechny přítomné vítal pan starosta s manželkou. 
Třebaže kalendář ukazoval již jarní dny, tak pano-
val mrazivý večer, i přesto všichni příchozí obdr-
želi malé dárky v  podobě symbolů jara. Úvodní 
slovo patřilo panu starostovi a  posléze se slav-
nostního předtančení ujala taneční skupina Fla-
mengo a ples již začal… Po celý večer hrála k tan-
ci a k poslechu kapela Brass Bombers, jako host 
hudební program doplnil Josef Melen a vtipnou 
„lahůdkou“ bylo vystoupení kouzelníka Richar-
da Nedvěda. Celý večer opanovala dobrá nálada 
a mnozí si odnášeli i hodnotné dárky z  tradičně 
bohaté tomboly. Ta se uskutečnila díky našim 
sponzorům, kterým patří velké poděkování. Ani 
se nechtělo věřit, že páteční večer se přehoupl 
do prvních sobotních hodin a mnozí odcházeli se 
slovy: „Za rok na shledanou…“

 Anna Gürtlerová

Již tradiční akcí v našem městě je přivítání jara. Ne-
bylo tomu jinak ani letos, nicméně na rozdíl od minu-
lého roku jsme vítali první jarní dny ještě za faktické 
vlády Paní Zimy, která ještě svou vládu nepředala. 
V letošním roce jsme se sešli v areálu hřiště v Bystřici, 
odkud vyšel průvod k Domečku U potoka. Doprovo-
dem nám byla nejen hudba, ale i vtipné slovo pana 
Petra Stolaře. V  čele průvodu byla nesena Morana, 
která sice skončila v  chladné vodě bystřického po-
toka, ale tento den k nám však jaro zůstalo otočeno 
svými zády. I přesto panovala veselá nálada a každé 
z přítomných dětí obdrželo malý velikonoční dárek 
a my jsme doufali, že Velikonoce již budou skutečný-
mi svátky jara… Anna Gürtlerovámi svátky y jaj ra… AnAnAnnanana GGGürürürtltltlerererovovovááá

Sponzoři
VII. Reprezentačního plesu Města Dubí:

TELCONT s.r.o. - pan Ing. Tomáš Vovčička
MEGAWATT - pan Milan Wasylkow ml.

HAKIM s.r.o. - pan Jindřich Luňák
ČESKÝ PORCELÁN a. s. - pan Ing. Vladimír Feix

ALPIN MONT SERVIS - paní Vladimíra Adamcová
Pan RUDOLF DOBISCH
Pan JOSEF DREVENIAK 

Pan Ing. PETR  PÍPAL
DUBSKÝ PERNÍK – paní Jitka Horčičková

ZNAČKY DUBÍ - pan Petr Fejfar
Pan TOMÁŠ ZÍKA

Pan JAROSLAV TETOUR
Firma LANG - pan Roman Lang

Děkujeme!

VÍTÁNÍ JARA

Město Dubí oznamuje občanům,
že na území města Dubí bude provedena

v termínu
 

od 15. dubna 2013 do 29. dubna 2013

jarní část povrchové DERATIZACE
Město Dubí zabezpečí deratizační práce 

v objektech, které vlastní Město Dubí a na vy-
braných veřejných prostranstvích. Pro zabez-
pečení maximální účinnosti deratizace by bylo 
vhodné, aby se zapojili i vlastníci a správci byto-
vých i nebytových objektů ve městě. Deratizaci 
je povinna podle potřeby ve  své provozovně 
zajistit každá fyzická osoba, která je podnikate-
lem, právnická osoba a každá osoba při zvýše-
ném výskytu hlodavců (zákon č. 258/2000 Sb., 
o ochraně veřejného zdraví, v platném znění).

Občané, kteří mají zájem o provedení de-
ratizačních prací ve svých objektech, mohou 
nahlásit svou adresu a  tel. číslo deratizační 

firmě ASPRA - Dubí - tel. 739 617 433.

Na  místech přístupných veřejnosti budou 
nástrahy umístěny do  jedových staniček, které 
znesnadňují přístup dětem a domácímu zvíře-

ctvu. Deratizované objekty a  prostory i  derati-
zační staničky uložené na  volném prostranství 

budou označené výstražným návěstím.
Deratizace bude provedena za  použití che-

mických deratizačních prostředků schválených 
hlavním hygienikem ČR, které nejsou klasifiko-
vány jako jedy. Jsou však při případném požití 
většího množství zdraví škodlivé, proto je třeba 
v průběhu deratizace zajistit zvýšený dohled 
nad dětmi a chovanými zvířaty. V době pro-
vádění deratizace je nutné vodit psy na vo-
dítku. Dojde-li v  důsledku nepozornosti ob-
čanů k  případnému požití deratizační látky, je 

nutné vyhledat lékaře.
S případnými dotazy kontaktujte

paní Danielu Herinkovou
na telef. čísle: 417 554 614 

Technický odbor MěÚ Dubí 
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CESTA DO POHÁDKY

HODINY MODERNÍ CHEMIE NA ZŠ DUBÍ 2

VESELÉ ZOUBKY 

V  pondělí 11. března se děti z  první třídy 
zúčastnily preventivního programu Vese-
lé zoubky, pořádaného dm drogerie markt. 
V  rámci programu se děti podívaly na  pouč-
nou pohádku s  Hurvínkem, který měl problé-
my se zoubky, dozvěděly se, jak předcházet 
zubnímu kazu a jak o zoubky správně pečovat.

Děti společně vyplnily pracovní list a  nako-
nec obdržely dárkový balíček, který obsahoval 
kartáček na  zuby, zubní pastu, žvýkačky, kryt 
na kartáček a přesýpací hodiny na měření doby 
čištění zubů.  

 Mgr. Soňa Korbová, ZŠ Dubí 1

Učivo chemie bývá žáky často hodnoceno jako 
příliš obtížné, a proto je pro ně ve škole „strašákem“. 
Ve čtvrtek 7. března si ale žáci naší školy o této pří-
rodní vědě poopravili svá mínění. Do školy přijely 
se svým projektem Hodiny moderní chemie dvě 
doktorandky z  Vysoké školy chemicko-technolo-
gické v Praze. Mladým vědkyním se podařilo uká-
zat dětem z 2. stupně možnosti praktického využití 
teoretických znalostí z  chemie. Děti byly svědky 
pokusu s  jímáním třaskavého plynu, poznaly dů-
vody a  průběh luminiscence, nebo proč karafiát 
zmrazený tekutým dusíkem nevoní. Na pokusech 

Již po  druhé v  tomto školním roce se žáci 
4. a 5. třídy sešli na „dobrodružném přespání“ v bu-
dově ZŠ Dubí 1. V  páteční podvečer se do  školy 
nahrnulo přes 30 žáků v pohádkových kostýmech, 
některé byly obzvláště vydařené. Na děti čekalo vel-
ké množství her s pohádkovými náměty, přehlídka 
masek, pěvecké i taneční vystoupení a v neposled-
ní řadě i  projekce filmů. Celý večer nás provázela 
dobrá nálada, která přemohla únavu až do  pozd-
ních nočních hodin. Celé dobrodružství skončilo 
společnou sladkou snídaní od hodných maminek, 
kterým ještě jednou mnohokrát děkujeme!

Mgr. Eva Šístková, Mgr. Tereza.Císařová 

VÍTÁME JARO

Na  2. stupni Základní školy Dubí 2 proběhly 
3 projektové dny s  jarní tematikou. První den 
dostali žáci za  úkol vymodelovat z  papírové 
hmoty nějakého ptáčka a zjistit o něm důležité 
informace; 1. duben je totiž Dnem ptactva. Dal-
ší den si žáci vyzkoušeli, jaké by bylo být me-
teorologem; 23. březen je Dnem meteorologie. 
Vyhledali si předpověď počasí a vyrobili si svou 
vlastní tabuli s výhledem počasí na celý týden. 
Na konci dne však svou práci prezentovali před 
ostatními. Poslední den si všichni přinesli vy-
fouklá vajíčka a  obcházeli po  škole jednotlivá 
stanoviště, kde si mohli vyzkoušet různé varian-
ty zdobení. Žáci si vyzkoušeli například zdobe-
ní pomocí krupice, cibule nebo lístků. K těmto 
dnům patřila také mezitřídní soutěž o nejkrás-
nější jarní nástěnku; na  fotografii jsou Bára 
Vyhnálková a  Jája Švandová jako zástupkyně 
8. třídy u své nástěnky. Žáci byli z projektových 
dnů nadšeni a těší se na další. 

Leona Kosová, ZŠ Dubí 2

se žáci i sami podíleli, dokázali např. pomocí suché-
ho ledu vyrobit dusivou pěnu, která snadno uhasí 
oheň tak, jak to znají z používání hasicího přístro-
je. Děti byly k činnosti motivovány jednoduchými 
otázkami z teorie a za své správné odpovědi získaly 
veselou čumkartu, bonbón nebo nafukovací balo-
nek. Chemie se ukázala dětem jako zábavná věda, 
jejíž objevování je báječným dobrodružstvím. Žáci 
poznali, že znalosti z chemie mohou využít v kaž-
dodenním životě, a snad některým i chemie v bu-
doucnu zajistí zajímavé zaměstnání.

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

použité stříkačky uklidili.  Strážníci se domluvili 
s operátorem kamerového systému, aby kontro-
loval,  zda nebudou z místa odjíždět, jelikož před-
pokládali, že osádka vozidla je pod vlivem omam-
ných a psychotropních látek. Po více jak hodině 
vozidlo z místa odjelo. Operátor informoval hlíd-
ku městské policie, která vozidlo zastavila. Řidič 
vozidla nevlastnil řidičské oprávnění a přivolaná 
hlídka Policie ČR u něho zjistila pozitivní výsledek 
na přítomnost omamných látek. Řidiče si převzala 
Policie ČR k dalším úkonům. 

Muž z Dubí přivezl na služebnu městské po-
licie mladíka, který mu nabídl na ulici k prodeji 
navigaci a sněhové řetězy. Mladík byl zadržen 
a hlídka mezitím zjistila, že se vloupal do dvou 
zaparkovaných osobních vozidel poblíž mís-
ta, kde oznamovateli nabídl věci k  prodeji. 
Z jednoho vozidla sebral navigaci a z druhého 

zaparkovaného vozidla sněhové řetězy. 
Mladík i s věcmi byl předán Policii ČR pro po-

dezření ze spáchání trestného činu.

Strážník městské policie, který do  práce 
běhá v rámci udržení fyzické kondice, cestou 
potkal ženu, která po Dubí sbírá šrot, ale ten-
tokrát měla vozík naložený novými botami 
s cenovkami. Přivolaná hlídka městské policie 
zjistila, že žena se vloupala do  tržnice, kde 
boty odcizila. Žena byla předána Policii ČR. 

Policie ČR požádala o  prověření oznáme-
ní, že v ulici Křižíkova hoří dům. Hlídka v uli-
ci spatřila, jak u  jednoho domu hoří komín. 
Strážníci oheň uhasili pomocí písku ještě před 
příjezdem hasičského záchranného sboru.  

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

pokračování ze strany 3

vili zapli za

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
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Sobota 23. 2.  Ráno jsme brzy vstávali a s bato-
hy a sbalenými lyžemi jsme se sešli na nádraží a vla-
kem dojeli do Velké Úpy. Na chatě jsme vybalili a šli 
na obhlídku sjezdovky.

Neděle 24. 2.  Budíček byl v půl osmé. Po snída-
ni jsme vyšli na svah a lyžovali až do 16 hodin. Po ve-
čeři jsme se s chutí vrhli do postele.

Pondělí 15. 2.  Ráno už se vstávalo méně nad-
šeně. Lyžovalo se v zamlženém oparu na sjezdovce, 
ale dobrý. Večer byly „bojovky“ před chatou a závo-
dy v bobování na lopatách.

Úterý 26. 2.  Tento den byl odpočinkový… Do-
poledne jsme jeli na exkurzi do pivovaru Krakonoš 
v Trutnově a  pak byl chvíli rozchod po  městě. Na-
konec jsme zašli do místního muzea a dověděli se 
o prusko-rakouské bitvě r. 1866 za městem.

Středa 27. 2.  Ráno nás překvapilo rozhodnutí 
vedoucích na společnou výpravu na běžkách. Moc 
se nám nechtělo, muselo se nejdříve dost do kopců, 
ale nakonec to všichni zvládli v docela krátkém čase.

JARNÍ PRÁZDNINY V KRKONOŠÍCH S PS DUBÍ…

NÁVŠTĚVA DRÁŽĎAN

V  sobotu 16. března Základní umělecká škola 
Dubí 2 zrealizovala s  jednou ze svých družebních 
škol, Musikverrein Bannewitz, další společný pro-
jekt, poznávací výlet do  saské metropole Drážďan. 
Po vynikající svačince v Bannewitzu k nám přistou-
pili do  autobusu  naši němečtí přátelé, mezi nimi 
holčička Terezka, která hraje na saxofon a doma se 
svojí maminkou mluví česky, a  proto po  celý den 
působila jako dětská tlumočnice. Cestou nás Terezka  
upozornila na známý pivovar, což zajímalo zejména 
všechny dospělé účastníky z Čech.

Domluvili jsme se na  okružní prohlídce města, 
obdivovali a  dokumentovali jsme panorama a  do-
minanty města a poté vedly kroky všech účastníků 
do  Německého muzea hygieny, kde zvláště v  od-
dělení pro dětské návštěvníky se mnozí oddali kre-
ativním soutěžím  a nápaditým interaktivním hrám, 
které současně sloužily k poučení mladých zvídavců.

Následovala návštěva historického centra, kde 
nám ty nejznámější památky s  jejich historií svým 
poutavým výkladem představili manželé Scholzovi, 
kteří se podle očekávání naprosto dokonale zhostili 
role průvodců.

Mezi všemi skvosty drážďanských památek snad 
nejzajímavější byla prohlídka kostela Frauenkirche, 
který prodělal velmi zajímavý vývoj: jeho základní 
kámen byl položen 26. srpna 1726 a stavba koste-

ÚSPĚCH ZUŠ

1. cenu v  kraji získalo dívčí klavírní trio ZUŠ 
Dubí, které nazýváme „Veverky“ podle skladby 
v  jejich  repertoáru. Děvčata hrají ve složení: Vik-
torie Bromová a Veronika Vacková (zobcové flét-
ny) a Zuzana Horáčková (klavír). Vyslechnout si je 
měli příležitost i návštěvníci slavnostního setkání 
při příležitosti Bilance  roku 2012 ve společenském 
sále Tereziných lázní v Dubí.

Letošní krajské kolo soutěží základních umě-
leckých škol vyhlášené MŠMT se konalo opět 
v Litvínově a na pořadu byla tentokrát souborová 
hra. Úroveň výkonů byla skutečně velmi vysoká, 
jak správně poznamenala předsedkyně poro-
ty MgA.  I. Veselovská, úroveň rok od  roku roste. 
Za  úspěchem je ale velké množství trpělivosti 
a mravenčí práce jak žáků, tak jejich učitelů a v ne-
poslední řadě i ochota rodičů ke spolupráci. Proto 
patří všem dík, jmenovitě však učitelkám Mgr. He-
leně Cimplové a Bc. Martině Švandrlíkové.

Eva Valtová, ředitelka ZUŠ Dubí

la trvala celých 17 let a zakončena byla umístěním 
kříže na věž. Tragédií pro celé město bylo jeho bom-
bardování v  měsíci únoru roku 1945, kdy dva dny 
po tomto náletu se žárem narušená kopule chrámu 
zhroutila do  sebe a  takto vzniklá zřícenina připo-
mínala tuto děsivou tragédii celých 45 let. Třebaže 
myšlenka rekonstrukce kostela vznikla již v době exi-
stence NDR, až občanská iniciativa s názvem „Výzva 
z Dráždan“ z 13. února 1990 byla vyslyšena a setkala 
se s velkou odezvou. V průběhu následujících 14 let 
byl chrám znovupostaven a posvěcen 30. října 2005. 

Hlavním cílem cesty však byla návštěva proslu-
lého drážďanského operního domu Semperoper, 
který byl slavnostně otevřen v roce 1841. Interiérem 
i  bohatou historií nás zasvěceným výkladem pro-
vedla česky mluvící průvodkyně a ochotně zodpo-
věděla všechny naše dotazy.

Dozvěděli jsme se tak o slavných inscenacích ve-
likánů nejen německé hudby, ale stejně tak o insce-
naci Dvořákovy Rusalky či lyricko romantické opery 
Vojtěcha Hřímalého Švanda dudák, jejíž libreto vy-
chází ze známé hry Josefa Kajetána Tyla. 

S  novými poznatky nejen z  historie hudebního 
světa jsme se vraceli z Drážďan, v Bannewitzu jsme 
se rozloučili s  našimi přáteli z  partnerského města 
a vydali jsme se přes Krušné hory zpět do Dubí.

Po celý den nás provázelo sice chladnější, ale slu-

Čtvrtek 28. 2.  Po včerejších běžkách jsme si 
dnes zase užívali na sjezdovce  se sluncem nad 
hlavou. Bylo to super. Večer jsme si zahráli bow-
ling v Peci pod Sněžkou a pak se v chatě zpívalo 
s kytarou.

Pátek 1.3.  Celý den jsme si užívali slunečno 
na  sjezdovce až do  16 hodin. Večer jsme hráli hry 
a soutěže a byli jsme odměněni dobrou palačinkou  
a sladkostmi za sportovní a soutěžní výkony.      

Sobota 2.3.  Vlakem domů a  v  pondělí zase 
do školy!!!!!!

Za PS Dubí  Bára Břízová

nečné počasí, které přispělo i k naší  spokojenosti. Vel-
mi děkujeme manželům Elizabeth a Geraldovi Schol-
zovým nejen za to, jak se nám po celý den věnovali, 
ale také za jejich pohostinnost, kterou nás v hudební 
škole, kterou vedou, zahrnuli. Již nyní se těšíme na  
další společné akce, ať již v Bannewitzu, v Dippoldis-
walde, v Lauensteinu nebo u nás v Dubí…

Eva Valtová, Jiří Šiller
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VELIKONOČNÍ DOPOLEDNE V POZORCE

KREATIVNÍ  TVOŘENÍ

BESEDY S LUĎKEM JOKELEM

Již dvakrát k nám přišel na besedu lesník Luděk 
Jokel. Na  prvním setkání vyprávěl dětem o  péči 
o lesní zvěř v zimě. Také přinesl na ukázku různé 
druhy paroží a mnoho fotografií zvířat. Druhé se-
tkání se mělo uskutečnit formou vycházky ke kr-
melci. Bohužel nám nepřálo počasí, proto jsme se 
sešli opět ve školní družině. U krmelce jsme chtěli 
pozorovat a poznávat zvířata a  jejich stopy. Aby 
to nebylo dětem líto, přinesl pan Jokel DVD z fo-
topastí, takže poznávaly zvířata a  stopy alespoň 
tímto způsobem. Besedy byly velmi zajímavé. Dě-
kujeme moc panu Jokelovi, že si našel čas a mezi 
nás přišel.

Iveta Petrová a Stefanie Dvorníková, ZŠ Dubí 1

Dne 19. března se v Pozorce konal projektový 
den zaměřený na Velikonoce a  svátky jara. Celý 
program byl rozvržen do  celého dopoledne. 
Nejdříve se celá škola sešla v pracovně na zahá-
jení a seznámení se s činnostmi. Žáci se rozdělili 
do  dvou skupin, starší s  mladšími. Celkem bylo 
osm stanovišť, která žáci střídali a pomáhali s vý-
robky i mladším dětem. Během práce byla velmi 
dobrá atmosféra, žáci se sblížili, navzájem se po-

Od února 2013 navštěvují děti pravidelně každý 
týden kroužek kreativní tvorby. Pro velký zájem 
se scházíme ve středu i ve čtvrtek. Děti si již ušily 
krásná srdíčka na Valentýna a také pěkné medvídky 
z plsti. Vyzkoušely si ubrouskovou techniku na ke-
ramických květináčích a  ozdobily porcelánové 
hrníčky zajímavými malbami. Vytvořily si také pa-
pírové závěsy na Velikonoce. V dubnu se chystáme 
na výrobu šperků a přívěsků z Fimo hmoty a také se 
naučíme metodu Quilling (tvoření obrázků z nastří-
haných proužků barevných papírků).

Za kolektiv  Dagmar Pšeničková 

ZŠ Dubí 2 a Městská policie Dubí
 pořádají

2. ročník školního florbalového turnaje

znali, což se ukázalo i  na  konečných výrobcích. 
V  závěru dne se žáci opět sešli v  pracovně, kde 
si mohli prohlédnout své i  ostatní práce. Všech-
ny činnosti byly zhodnoceny. Nejstarší žáci ještě 
připravili malé občerstvení jak pro žáky, tak i pro 
rodiče, kteří se během projektového dne dostavili 
do školy, aby mohli vidět práci svých dětí.  

Romana Čurdová, ZŠ Dubí 1

Datum konání: pátek 26. 4. 2013
Místo konání: sportovní hala „na Rudolfce“  Dubí - Bystřice

Začínáme v 9:00 hodin, předpokládaný konec kolem 14. hodiny.

Hrají: žáci 6. – 9. třídy (lze využít i mladší, ale pozor na riziko úrazu)
v počtu 4 + 1 ( max. 13 hráčů v týmu) zvlášť hoši a zvlášť dívky.

Ve hře je max. 5 hráčů, neboť hala RH je menších rozměrů. Střídání hokejově.
Pravidla: hraje se dle oficiálních pravidel  ČFBU. Rozhodčí - členové ČFBU.

Systém: dle počtu přihlášených týmů – každý s každým, délka zápasů  může být upravena
Ceny: na prvních 3 místech poháry pro tým, medaile všem hráčům

a cena pro nejlepší střelce.
Přihlášené týmy v obou kategoriích: ZŠ Dubí 1, ZŠ Dubí2, ZŠ Novosedlice, ZŠ Proboštov

Za pořadatele: Soňa Kosová, Petr Horáček

Město Dubí

NABÍDKA OBČANŮM
BEZPLATNÝ SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK

KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Městský úřad Dubí ve spolupráci se společností Marius Pedersen a.s.

vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů

organizuje svoz nebezpečného odpadu

Tato akce se uskuteční v sobotu 20. 4. 2012
dle stanoveného harmonogramu

Dubí
8:00 – 8:15 hod. – Pozorka u kapličky

8:20 – 8:35 hod. – Mstišov náměstí Svobody
8:50 – 9:05 hod. – Cínovec u autobusové zastávky

                       u hraničního přechodu
9:15 – 9:30 hod. – Dubí I, u zámečku

9:35 – 9:50 hod. – Dubí I, Školní náměstí
9:55 – 10:10 hod. – Český porcelán u býv. kina

10:15 – 10:30 hod. – Bystřice, Lipová ulice
10:35 – 10:50 hod. – Běhánky, Dubská ul., u večerky

10:55 – 11:10 hod. – Drahůnky, zastávka MHD

Na uvedená místa budou přistaveny vozy společnosti Marius Pedersen a.s.
vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů.

PŘIJÍMÁNY BUDOU NÁSLEDUJÍCÍ DRUHY ODPADŮ
LÉKY, MASTI, ROZTOKY, ZBYTKY STARÝCH BAREV, VŠECHNY DRUHY

BATERIÍ, OLEJOVÉ FILTRY, DOMÁCÍ CHEMIKÁLIE, ZÁŘIVKY,

MOTOROVÉ OLEJE, ZAOLEJOVANÉ PŘEDMĚTY, VYŘAZENÉ ZAŘÍZENÍ, 

PNEUMATIKY Z OSOBNÍCH VOZŮ

Jmenované odpady není vhodné ukládat do sběrných nádob komunálního
odpadu rozmístěných ve Vaší obci, neboť ztěžují využití odpadu jako suroviny.

TYTO SLUŽBY JSOU PRO OBČANY ZDARMA
Další informace poskytnou pracovníci společnosti Marius Pedersen a.s.

na telefonním čísle 417 539 386
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10. JUBILEJNÍ DUBSKÁ KULIČKIÁDA

Dovolte mi, abych Vás, místní i přespolní „cvrnka-
če“ hliněnek, pozval na již 10. ročník Dubské kulički-
ády. Ta se uskuteční 27. dubna 2013 na hřišti ZŠ Dubí 
v Tovární ulici, Dubí 2, a to od cca 14:00 hodin.

Pro vítěze budou připraveny diplomy a  věcné 
odměny. Pro ostatní sladkost za  účast. K  dobré 
náladě nám bude hrát kapela „Na poslední chvíli“ 
a o něco dobrého na zoubek se jako tradičně po-
stará  pan Jiří Slivoně. Pro nejmenší jsou připraveny 
soutěže o bonbony.

Srdečně Vás všechny, obhájce titulů, i Ty, co je 
o ně chcete připravit, zvu za všechny spoluorgani-
zátory, a to v co největším počtu.

Tomáš Zíka, zastupitel města Dubí  

INFORMACE PRO RODIČE

Na sobotu 27. dubna připravuje Město Dubí slavnostní obřad 

„Přivítání nových občánků města Dubí do  života“.
Pokud máte zájem zúčastnit se s Vaším miminkem slavnostního obřadu, 

přihlaste se na matrice Městského úřadu Dubí.
Informace: tel. 417 554 611, email: info@mesto-dubi.cz 

Ahoj děti,
   máme tu duben a  s  ním další úkol. Vyluštěnou křížovku vystřihněte 
a přineste do knihovny. Jedná se o poslední úkol, a proto ti, kteří splnili 
všechny úkoly, dostanou v knihovně odměnu. 

1. Malý pes
2. Vodní tok
3. Obdělaný pozemek
4. Kuchyňská nádoba
5. Opatrování
6. Naše televize
7. Naplněná
8. Linka tužkou

Váš skřítek Vítek

P r o d e j   s l e p i č e k
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky snáškových plemen

Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný,
kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý.

Slepičky pouze z našeho odchovu!

Stáří slepiček: 16 – 18 týdnů
Cena: Kč 159,00 – Kč 170,00/ks,
v začátku snášky Kč 178,00/ks

Prodeje se uskuteční: v sobotu 13. dubna 2013
Dubí – u „porcelánky„ v 11:15 hod.

Případné bližší informace na tel.: 728 605 840  728 165 166  415 740 719
Při prodeji slepiček nová služba:

výkup králičích kožek cena od Kč 22,00 do 35,00/ks

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

tel. č.: 720 511 118

První pomoc pro vaše PC

Nabízím pomoc při opravě vašeho
stolního počítače nebo notebooku.

Opravu, instalaci Windows XP,
Vista, Windows 7 a Windows 8. 

Zálohu dat, instalaci tiskárny 
či Wi-Fi routeru.

Případní zájemci o mou pomoc
mohou telefonovat

od PONDĚLÍ do NEDĚLE na

 VINOTÉKA U MUSILŮ
Nová vinotéka v Krupce nabízí vína z jižní Moravy 

 nabízíme 8 druhů sudových (stáčených) vín ze 7 odrůd (přijďte ochutnat)
 nabízíme 30 druhů přívlastkových vín od vinařů z jižní Moravy ve skle
 máme v nabídce také 10 druhů portugalských vín od regionálních vinařů
 včetně 3 druhů pravého portského
 připravíme pro Vás víno v dárkovém balení
 dodáme víno na firemní i soukromé akce (oslavy, večírky apod.)
 víno do Dubí a okolí dopravíme zdarma

najdete nás: Na Hamrech 368/19 (hned pod hamerskou školkou)
máme otevřeno: pondělí a čtvrtek 17:30 – 20:00 hod.
 mimo otvírací dobu vás obsloužíme také, jen raději předem zavolejte
kontakt: +420 725 988 408

vino.musil@gmail.com              facebook.com/vino.musil
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  DEN UČITELŮ V TEREZINÝCH LÁZNÍCH

VZPOMÍNKY, PODĚKOVÁNÍOTEVÍRACÍ DOBA HŘBI-
TOVA V NOVOSEDLICÍCH
V období platnosti letního času 

jsou jako každoročně prodlouže-
ny otevírací hodiny hřbitova v No-
vosedlicích, a  to od  8:00 hodin 
do  19:00 hodin pro vstup hlavní 
bránou a od 8:00 hodin do 16:00 
hodin pro vstup tzv. zadní bránou 
z Bystřické ulice. (-šl-)

P O D Ě K O V Á N Í
Děti ze Školní družiny v Dubí 2 

děkují paní Harudové za  pěknou 
přednášku o  úrazech, jejich pří-
činách a  jak pomoci, když si děti 
ublíží, či jsou svědky zranění. Pro 
nás všechny to bylo velmi zajíma-
vé, praktické a  přínosné. Hodně 

jsme se poučili, děkujeme. 

Žáci a paní vychovatelky
ze ZŠ Dubí 2

P O D Ě K O V Á N Í
Poděkování všem učitelům

ZŠ v Dubí 1, Školní náměstí a žákům 
této školy za pěkné výrobky „udělej si 
sám“ dne 20. března, kdy v  budově 
školy bylo připraveno zdobení per-
níčků, pečení dortů, dělání pomláz-
ky, malování Velikonoc, vystřihování 
kytiček a  prohlídka budovy školy. 

Moc děkují za pohoštění 
a ochutnávku 

Radko a Jutta Dvořákovi

P O D Ě K O V Á N Í
Děkuji všem, kteří projevili

upřímnou soustrast s úmrtím mého
manžela pana Karla Pešičky.

Marie Pešičková

Dne 9. dubna
uplynulo 5 let
od úmrtí pana

Ondry Fabiana.

Vzpomeňte s námi.
Za rodinu manželka Věra

Všichni pedagogičtí pracovníci ze všech škol na území města Dubí se setkali u příležitosti 
Dne učitelů v Tereziných lázních. Přišel je přivítat starosta města Ing. Petr Pípal, seznámil 
je s aktualitami Dubí a poděkoval jim za jejich práci. Pro všechny učitele bylo připraveno 
občerstvení a malý upomínkový dáreček. Celé odpoledne probíhalo v příjemné atmosféře.

Za všechny děkují Mgr. Soňa Kosová a Mgr. Jan Holub

Dne

12. dubna
uplynou 2 roky, co 
nás navždy opustil 
náš milovaný tatínek, 
tchán a dědeček

pan  Josef Pešík z Pozorky.

Kdo jste ho znali, věnujte mu
společně s námi tichou vzpomínku. 

Vzpomínají
dcera Ivana s manželem Josefem

a vnoučata Monika a Aleš

9.00 hod.

10.00 hod.

10.00 hod.
17.00 hod.

celý den
jarmark

11.00 hod.
celý den

12.30 hod.
13.30 hod.

14.00 hod.

16.00 hod.

16.30 hod.

18.00 hod.

20.00 hod.

22.00 hod.

Mše v cisterciáckém klášteře

Zahájení výstavy fotografi í
– ukázka jmenovací  listiny

Výstava obrázků dětí „Osek očima dětí“
kostel sv. Petra a Pavla

Gulášek v kotlíku, klobásky, pivko, sladkosti,
dobová hudba, stánky „Osek sobě“,
velocipedy, hasiči a mnoho jiné zábavy...

Představení hry „Poznejte město Osek“

Setkání po letech – beseda na sále v KD
Stropník „Jak se žilo a  žije v  Oseku“

Přijďte všichni do průvodu. Sejdeme se
v  klášteře u  ITC a  čeká nás několik
krásných zastavení a  velké fotografování
všech občanů města Osek ve  tvaru 100

Zahájení císařem Františkem Josefem I.
a starostkou města Ing. Lenkou Říhovou.
Vyhlášení výsledků soutěže „Osek
očima dětí“ a křest CD J. Zástěry
Slavnostní vystoupení - „Óda na radost“
od L. van Beethovena a vystoupení škol

Krušnohorská muzika

Koncert - průřez „100 let hudby“
Hudebně kostýmní show

Slavnostní ohňostroj

nádvoří cisterciáckého
kláštera

nádvoří cisterciáckého
kláštera

nádvoří cisterciáckého
kláštera

nádvoří cisterciáckého
kláštera

nádvoří cisterciáckého
kláštera

nádvoří cisterciáckého
kláštera

Informační a turistické
centrum Osek

až

až

Dne 7. dubna
uplynulo již 12 let
od úmrtí naší drahé maminky
paní

Jaroslavy Leblové
roz. Macháčkové z Dubí 1.
Kdo jste ji znali a měli rádi,
věnujte jí tichou vzpomínku.

 S láskou vzpomínají
dcera Šárka a syn Jiří s rodinami



11

Měsíčník DUBSKÝ ZPRAVODAJ vydává Město Dubí,
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo MK ČR E 11312
vychází v Dubí 12. den v měsíci v nákladu 2000 výtisků

Redakční rada: Mgr. Soňa Kosová - šéfredaktorka,
Martin Dlouhý - redaktor, Anna Gürtlerová - redaktorka,

Jiří Šiller - redaktor
Sazba a tisk: ALWAC, a. s.

U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte
na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na dubskyzpravodaj@seznam.cz. Příspěvky do DZ zasílejte

zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci.

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Salón Světlana
PEDIKÚRA-MANIKÚRA

 pedikúra základ 150 Kč
 manikúra od 150 Kč

Objednávky na tel.:

608 064 493
Krušnohorská 41/15, Dubí 1

Prodám

družstevní byt  0+2 
ve 3. podlaží

Dubí 1,
Koněvova ulice. 

Cena dohodou.

Telefon: 723 206 194

Prodám
větší rodinný 
dům v Dubí 1

u lesa.
Cena dohodou. 

Ne RK!
telefon: 

774 661 448, 
602 443 951
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duben 2013

MĚSTSKÉ KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ www.mkzdubi.cz

1212

Knihovna Dubí
23. 4. 2013

je vyhlášený Světový den knihy a autorských práv
 u příležitosti tohoto významného dne

proběhne:

 registrace nových čtenářů zdarma
 pro zapomnětlivé čtenáře bude vyhlášena amnestie
  (tj. každý dlužník, který v tento den v provozních
  hodinách navštíví knihovnu a půjčené dokumenty
  v pořádku vrátí, bude osvobozen od veškerých
  sankčních poplatků)
 využití veřejného internetu
  / max. na jednu hodinu / zdarma.

Využijte této příležitosti a přijďte rozšířit řady 
našich stávajících čtenářů.

Určitě si vyberete ze široké nabídky románů historických, 
společenských, oblíbených detektivek a nechybí ani tituly 
současných autorů. Nezapomněli jsme ani na naše malé 

čtenáře, kterým nabízíme novinky z literatury naučné,
dětské beletrie a pohádek. 

(-mkz-)

Informace k akci
s názvem

Pálení
čarodějnic

Vzhledem k opravě mostu
přes potok Bystřici je 

nutné, aby se
všechny čarodějnice

slétly na louku
pod Kudrákem,

a to v 16. 30 hodin.                                                                    
   (-mkz-)
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